



ХОПЁРСКИЙ №3 март 2017 ПОЛК



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ

ДЕНЬ ДЕРЖАВНОЙ ИКОНЫ

15.03.2017 в Крестовоздвиженском соборе настоятель иерей Андрей Саврасов отслужил молебен иконе Божией Матери Державная, в честь 100-летия её обретения. Как известно 2 (15) марта 1917 г. в день незаконного и насильственного отречения Царя, в день отречения от Царя, в селе Коломенское под Москвой Богородица явила свой Державный образ. Изображение на царском троне со скипетром и державой в руках ясно указывало, на то, что Царица Небесная принимает царскую власть в свои руки, отверженную обезумевшей Россией. За отступление и отречение от Бога и богопомазанного царя, Русь испила



горькую чашу страданий и бед. В тоже время небесная святая Русь восполнилась целым сонмом новомучеников и исповедников Российских, во главе со своим



Царем и его святым семейством. В этот трагичный и великий день вместе с остальными прихожанами в соборе молились хоперские казаки и конвойцы Хоперского отдела Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II. Как верноподданные Царя, они остаются ему верны, вместе с теми

немногими, не отрекшимися в день отречения. Своей молитвой они обращались к Божией Матери и к Царю, воспривавши через столетие верноподданничество, как 100 лет назад к нему обращались граф Келлер и Хан-Нахичеванский, телеграммы которых мы приводим ниже:

«...с негодованием и презрением отнесли все чины корпуса к тем изменникам из войск, забывшим долг перед Царем, забывшим присягу, данную Богу и присоединившимся к бунтовщикам. По приказанию и завету Вашего Императорского Величества 3-й конный корпус, бывший всегда с начала войны в первой линии и сражавшийся в продолжение двух с половиной лет с полным самоотвержением, будет вновь также стоять за Родину и будет впредь также биться с внешним врагом до последней капли крови и до полной победы над врагом. Но, Ваше Величество, простите нас, если мы прибегаем с горячей мольбой к нашему Богом данному нам Царю. Не покидайте нас, Ваше Величество, не отнимайте у нас законного Наследника Престола Русского. Только со своим Богом данным Царем Россия может быть велика, сильна и крепка, и достигнуть мира, благоденствия и счастья. Вашего Императорского Величества верноподданный граф Келлер».

«До нас дошли сведения о крупных событиях. Прошу Вас не отказать повергнуть к стопам Его Величества безграничную преданность гвардейской кавалерии и готовность умереть за своего обожяемого Монарха! Генерал-адъютант Хан-Нахичеванский»

Да под Державою Твоею всегда храними, поем и величаем Пречестное и Великолепое имя Твое, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Пресс-служба ХКО СДКО СКР

